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ARKUSZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA

Uwaga: Zadanie w ktorym uczen wybierze wigcej odpowiedzi niz wskazano w poleceniu
nalezy oceni¢ 0 pkt.

Nr zadania | Poprawna odpowiedz Kryteria zaliczania Punktacja
1 D Za poprawng odpowiedz 0_1
— 1 punkt.
9 C Za poprawng odpowiedz 0-1
— 1 punkt.
3 B Za poprawng odpowiedz 0-1
— 1 punkt.
4 A Za poprawng odpowiedz 0-1
— 1 punkt.
5 D Za poprawna odpowiedz 0_1
— 1 punkt.
Za poprawna odpowiedz
6.1 | A — 1 punkt. 0_1
Za poprawng odpowiedz
6 6.2 |C — 1 punkt. 0-1 0-3
3. Za poprawna odpowiedz
6.3 | uwaga: rowniez uzna¢ | — 1 punkt. 0-1
zaznaczone - C
7 HoF>BoD Za poprawne ulozenie catego ciagu 0-1
— 1 punkt.
3 B Za poprawna odpowiedZ 0-1
— 1 punkt.
9 C Za poprawna odpowiedZ 0-1
— 1 punkt.
10 A Za poprawna odpowiedz 0_1
— 1 punkt.
11 C.D Za kazda poprawna odpowiedz 0_2
— 1 punkt.
1A Za kazda poprawna odpowiedz
2.G — 1 punkt.
12 3C 0-4
4. E
1.B Za kazda poprawna odpowiedz
2.E — 1 punkt.
13 3 H 0-4
4.C
I -A Za kazda poprawna odpowiedz
I -B — 1 punkt.
14 - A 0-4

IvV-A




I -A Za kazda poprawna odpowiedz
I -A — 1 punkt.
15 n-B 0-4
IvV-A
A.—N E.—N Za kazde dwie poprawne
B.—-T F.-T odpowiedzi
16 C.-T G.-T |—1punkt. 0-4
D.—N H.—N
Zywiec — 2 Za kazde dwa poprawne
Lodz -3 przyporzadkowania
17l Bydgoszcz — 4 — 1 punkt. 0-2
Kielce -1
Za wybor odpowiedzi C
c — 1 punkt.
17 Za wtasciwa kolejnos¢ 0_4
. wszystkich miast
kolejnos_c miast na _1 punkt
17.2 | schemacie: U o b 0-2
1 - Bydgoszcz, —waga. przy wyborze
2 Lodz 3 Kielce, innej ce:*chy,/’kllr.natu niz C
4 — Zywiec za kolej nosé miast na
schemacie (nawet zgodna
z kluczem) - 0 punktow.
I-D Za kazda poprawna odpowiedz
IN-C — 1 punkt.
18 N —E 0-4
V-G
1.-D Za kazda poprawna odpowiedz
2.—B — 1 punkt.
19 3_E 0-4
4.—F
Za kazda poprawna oceng
Lp. | P |F rl\rllic?ina —1 punkt.
| X
20 T X 0_5
11 X
v X
V X
| -E Za kazda poprawna odpowiedz
Il -B — 1 punkt.
21 N -EF 0-4
IV-D
Za kazda poprawna odpowiedz
22 B,D,E,G — 1 punkt. 0-4
kolejno w komoérkach po — 1 punkt.
93 tabeli od lewej: za poprawne obliczenie 0-6
38 254 000 1 uzupehienie tabeli:
0,9 %o e obliczenie przyrostu




34 429

41 216

54 499

- 13 283
21 146

38 275 146

naturalnego,

e wpisanie wiasciwej liczby
imigrantow,

e wpisanie wlasciwej liczby
emigrantow,

e obliczenie salda migracji,

e obliczenie przyrostu
rzeczywistego,

e obliczenie liczby ludnosci na
koniec roku;

Uwaga: jezeli uczen nie zapisze
w tabeli liczby ludnos$ci 1 wartosci
wskaznika przyrostu naturalnego
nie obnizy to ilo$ci uzyskanych
punktéw za pozostate konieczne

uzupehnienia.
A —-P Za kazda poprawna oceng
B.—F — 1 punkt.
24 C.-P 0-5
D.-P
E.—F
wyrazy do skre$lenia: Za kazde poprawne skreslenie
25 o |~ Lpunkt 0-3
nizu, mniejsza, mniej
Za poprawna odpowiedZ
26 B — 1 punkt. 0-1
A. — opolskie Za kazda poprawna odpowiedz
B. — podkarpackie — 1 punkt.
27 C. — warminsko- 0-4
mazurskie
D. — podlaskie
| -B Za kazda poprawna odpowiedz
I -G — 1 punkt.
28 Nl -E 0-4
IV-D
29 D Za poprawna odpowiedz 0_1
— 1 punkt.
— Za kazde dwie poprawne
- odpowiedzi
— — 1 punkt.
30 0-5
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1-b Za kazda poprawna odpowiedz
31 2.—-E — 1 punkt. 0_3
3.-B
32 B,D,F Za kazda poprawna odpowiedz 03
— 1 punkt.
Razem 04




